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  На 10.12.2019 учениците от 11б клас в СПГ „Алеко Константинов”, участващи в проект2019-1-BG01-KA116-062136 „Европейски стандарти за качество на професионалнотообразование”  по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1:„Образователна мобилност за граждани”, сектор „Професионално образование иобучение“ и обучаващи се в професионално направление „Хотелиерство,ресторантьорство и кетъринг”, професия „Готвач”, приключиха успешно обучението сипо английски език. Нашите ученици споделиха своите впечатления от езиковатаподготовка:  Валентина Друмева: "Много съм доволна от това обучение. Научих много нови за меннеща. Забавлявахме се, докато учехме, което спомагаше за усвояването на материала.Преподавателката беше много внимателна и държеше да понаучим езика, за да бъдемподготвени за реални ситуации."  Камелия Станева: "Останах с много добри впечатления от курса. Заредих се спозитивни емоции и разширих знанията си за езика. Харесах обстановката и начина напреподаване."  Мутлу Сюнетчи: "Курсът по английски език беше страхотен. Лично аз го посещавах судоволствие. Всички видяхме на какво ниво сме със знанията ни по езика и научихмедоста нови неща. На моменти се забавлявахме, на моменти бяхме сериозни, а госпожатабеше върхът!"  Кристина Абаджиева: "Благодарение на обучението разширих знанията си поанглийски език. Научих се да превеждам кулинарни текстове. Усвоих много думи..."  Татяна Илиева: "Курсът за мен беше много полезен и мина страхотно. Госпожата седържа много приятелски с нас и благодарение на старанието ми придобих знания заезика, които бих могла да използвам в бъдеще."  Цел на езиковата подготовка е да формира у учениците комуникативни умения поанглийски език, което ще улесни общуването им с работодатели и партньори по проекта.В предвидената програма е включена специфичната за професионалното направлениетерминология, което ще подпомогне учениците при адаптирането им в реална работнасреда. Езиковите си умения учениците ще имат възможност да приложат по време напрактиката си в гр. Корк, Ирландия.  Оценката от езиковата подготовка е един от критериите, по които ще бъде направеновторото и окончателно класиране за подбор на ползватели. Обучението се проведе вЦентъра за професионално обучение към СА "Д. А. Ценов" - Свищов в рамките на 40учебни часа с водещ лектор д-р Александрина Александрова и завърши успешно съссертификационен изпит.     Константин Байрактаров,КПУМ        
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